Asma Alz

المحاضره الخامسة الوسط الحسابي للتوزيعات التكرارية
اهداف المحاضرة:
بنهاية المحاضرة يكون الطالب قادر على:
1. تعريف الوسط الحسابي للتوزيع التكراري.
2. حساب الوسط الحسابي للتوزيع التكراري بالمشاهدات.
3. حساب الوسط الحسابي للتوزيع التكراري بالفئات.
الوسط الحسابي:
تعريف: 


اذا  كان لدينا توزيع تكراري عدد فئاته (القيم) h وكانت مراكز الفئات  (او القيم) . وكانت التكرارات المقابلة لهافان الوسط الحسابي يكون:

 

مثال (1): احسبي الوسط الحسابي لعدد ساعات المذاكرة في التوزيع التكراري التالي:
          عدد ساعات المذاكرة  لطالبات السنة التحضيرية خلال الاسبوع 
	المشاهدة (X)
	التكرار (f)

	6
	1

	7
	3

	8
	3

	9
	2

	10
	4

	11
	1

	12
	1

	مجموع التكرارات  (n)
	15






حل المثال (1): 
	المشاهدة (X)
	التكرار (f)
	المشاهده

	6
	1
	6×1= 6

	7
	3
	7×3= 21

	8
	3
	8×3= 24

	9
	2
	9×2= 18

	10
	4
	4×10= 40

	11
	1
	11×1= 11

	12
	1
	12×1= 12

	مجموع التكرارات  (n)
	15
	132





الوسط الحسابي لعدد ساعات المذاكرة = 8.8 ساعة
مثال (2): احسبي الوسط الحسابي لدرجات الطالبات في الاختبار النهائي في التوزيع التكراري التالي:
التوزيع التكراري لدرجات الطالبات في الاختبار النهائي 
	الفئات
	التكرار (f)

	0 – 10
	6

	10 – 20
	7

	20 – 30
	14

	30 – 40
	12

	40 – 50
	11

	مجموع التكرارات  (n)
	50





حل المثال (2): 
	الفئات 
	التكرار (f) 
	لتكرار (f)
	الفئات

	0 – 10 
	6
	(0+10)÷2= 5 
	6×5 = 30 

	10 – 20 
	7
	(10+20)÷2= 15 
	7×15= 105 

	20 – 30 
	14
	(20+30)÷2= 25 
	14×25= 350 

	30 – 40 
	12
	(30+40)÷2= 35 
	12×35= 420 

	40 – 50 
	11
	(40+50)÷2= 45 
	11×45= 495 

	مجموع التكرارات  (n) 
	50
	 
	1400




الوسط الحسابي لدرجات الطالبات في الاختبار النهائي = 28 درجة
مثال (3):
معطى المعلومات التالية


احسب الوسط الحسابي. 
حل مثال (3):








تمرين:
احسب الوسط الحسابي للتوزيع التكراري التالي: 
	الفئات
	التكرار f

	3 – 9
	11

	9 –  15
	12

	15 – 21
	20

	21 – 27
	10

	27 – 33
	7

	مجموع التكرارات  (n)
	60



الاجابةهي:
 الوسط الحسابي للتوزيع التكراري= 17 
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